TWIIOBBIE KOHCTPYKLIMY. M3LIEINS W V3IT6E 3OAHMI M- COOPYXEHM

CEPVA HLTI
(110 CEPMI 5.900-7)

ONOFPRBIE KOACTRYKLII A CRELICTBA KPETTTERVIA
CIAIIBHBIX TRVE0NFOB0H0E
BHVIFERRNX CARNTAPHO= TEXANSECKNX CHCTEM

BOIVCK 4

ONOPHBIE KOHCTFYKLYA W CPEJICTBA KPENTTERVIA TRYBOTIPOB0/0B K CTERAM,
[IEPEKPOITVIAM WK TT0T1Y

=LT]




0bo3HayeHue Haumerobaxue

Cogepxarue

Kpenaierue eopusonmanbHoeo mpybonpoBoga k cmene (Dy=50-150mm)

lTogBuxHoe KpenseHue 2opusoHmanbHoeo mpybonpoboga k cmene (Dy=50-150mm)

Kpenexue eopusonmanbHoeo mpybonpoBoga k cmene (Dy=50-150mm)

lTogBuxHoe kpenterue 2opusoHmanbHoeo mpybonpoboga k cmene (Dy=200-250mm)

Kpenaerue 2opusonmanbHozo mpybonpoboga k cmewe (Dy=200-250mm)

Kpenaerue gbyx zopusowmaishex mpybonpobogoB k cmewe (Dy=50-80mm)

lTogBuxHoe kpenterue gByx eopusoHmanbHex mpybonpobogoB k cmere (Dy=50-80mm)

Kpenaierue gByx zopusowmaisHex mpybonpoBogoB k cmene (Dy=50-80mm)

Kpenaierue gbyx zopusowmarsHex mpybonpobogo k cmere (Dy=100-200mm)

Kpeniexue mpex zopusoHmarsHex mpybonpoBogoB k cmene (Dy=50-80mwm)

lTogBuxHoe kpenaerue mpex 2opusoHmanbHex mpybonpobogod k cmere (Dy=50-80mm)

Kpenaerue mpex zopusoHmassrex mpybonpobogob k cmewe (Dy=50-80mm)

Kpenaerue Bepmukanbrozo mpybonpoBoga k cmere (Dy=50-250mm)

Kpeniiexue eopusosmanbHoeo mpybonpoboga k cmene (Dy=15-50mm)

Kpenaierue eopusosmanbHoeo mpybonpoboga k cmene (Dy=15-50mm)

Kpeniierue eopusosmanbHoeo mpybonpoboga k mMoHosumHomy nepekpamuio (Dy=50-250mm)

Kpeniiexue eopuzosmanbHoeo mpybonpoBoga k moHosumHomy nepekpamuio (Dy=50-250mm)
Kpennerue eopusormanbHoeo mpybonpoboga k MOHOIUMHOMY NEPEKDEIMUID GAs
Bogo,/Bo3gyxo3anoHEHHBX CPUHKIEDHBX U gpeHYepHaX cucmeM noxapomywenus (Dy=50-200mm)
Kpennerue eopusormanbHoeo mpybonpoboga K MOHOJIUMHOMY NEPEKDEIMUID GAs
Boagyxo3anosHeHHEX CnpUHKIEpHEX cucmem noxapomywenus (Dy=50-200mm)

MasmrukoBoe kpensenue eopusoHmainbHozo mpybonpoBoga K MOHOAUMHOMY NEpeKpHMUID
(Dy=50-150mm)

MasmrukoBoe kpensenue eopusoHmainbHozo mpybonpoBoga K MOHOAUMHOMY NEPEKpEMUI
(Dy=50-150mm)

MasmrukoBoe Kpensewue eopusoHmainbHozo mpybonpoBoga K MOHOAUMHOMY NEpeKpEMUI0
(Dy=50—150mm)

[TogBuxroe kpenienue 2opusoHmanbozo mpybonpoboga k MOHOMUMHOMY nEpekpumui0
(Dy=50-250mm)

UlapHuproe kpenaerue eopusoHmabrozo mpybonpoboga k pebpucmeiM niumam nepexpomus
(Dy=50-250mm)

QuKcupylowee KpenieHue 20pusoHMarbHoz0 mpy6onpoBoga k MOHOMUMHOMY NEPEKPHIMUI0
(Dy=15-125mm)

QuKcupylowee KpenjeHue 2opusoHMatbHo20 mpybonpoBoga k MOHOMUMHOMY NEPeKPHIMUL0
(Dy=15-250mm)

QuKcupylowee KpenieHue 2opusoHMatbHo20 mpybonpoBoga k MOHOMUMHOMY NEPeKPHIMU0
(Dy=15-250mm)

QuKcupylowee KpenieHue 20pu3oHMatbHo20 mpybonpoBoga k MOHOMUMHOMY NEPEKPHIMUI0
(Dy=15-250mm)

QuKcupylowee KpenaeHue 20pu3oHMatbHo20 MpybonpoBoga Kk MOHOMUMHOMY NEPEKPHIMUI0
(Dy=15-250mm)

Kpenerue gbyx zopusowmarsHex mpybonpoBogoB k moHoaumHomy nepekpumuto (Dy=50—150mm)

N goxymerma | llognuce | fama /7/4

Yauka JlucmoB
JlanyrHoB 1 2

TorynoB Cogepxarue
Mapkob

Qopmam M




0bo3HayeHue

Haumerobaxue

H4-21

Kpenaierue gByx zopusowmaisHex mpybonpoBogoB k moHoumHoMy nepekpaimuio (Dy=50—250mm)

H4-22

Kpenerue gbyx zopusowmarsHex mpybonpoBogoB k moHoaumHomy nepekpumuto (Dy=50—150mm)

H-23

Kpenserue gbyx 2opusoHmaibHbx mpybonpoBogoB k pebpucmeim naumam nepexpuimus
(Dy=50-150mm)

H-24

Kpenserue mpex 2opusoHmaibHbx mpybonpobogoB k pebpucmam niumam nepexpeimus
(Dy=100-150mm)

H-25

KpenJiexue yemepex eopusoHmaibHbx mpybonpoBogoB k peBpucmem niumam nepekpemus
(Dy=100-150mm)

H4-26

Kpenrerue 2opusonmanbHozo mpybonpoboga k bemorHoMy ocHoBaruio (Dy=50-150mm)

H4-26.1

Kpenaerue 2opusonmanbHozo mpybonpoboga k bemorHomy ocHoBaruio (Dy=15-80mm)

H4-27

Kpeniiexue eopusosmanbHoeo mpybonpoboga k bemorHoMy ocHoBaruio (Dy=50-150mm)

H4-28

Kpenaierue eopusosmanbHozo mpybonpoboga k emorHoMy ocHoBaruio (Dy=15-80mm)

H4-29

Kpensexue grs npoxoga BepmukanbHozo mpybonpoBoga uepes nepexpemue (Dy=50—-250mm)

H4-30

Kpennerue 2opusonmanbHozo mpybonpoboga k memaniuyeckod bake (Dy=50-150mm)

H-30.1

UlaprupHoe kpenenue eopusoHmabHozo mpybonpoBoga k memaniuyeckoid barke (Dy=50—150mm)

H-30.2

Kpeniiexue eopusosmanbHoeo mpybonpoboga k memaniudeckol baike (Dy=50-150mm)

H4-31

Kpenaierue eopusosmanbHoeo mpybonpoboga k memaniudeckum baskam (Dy=50-150mm)

H4-32

Kpennerue gbyx zopusowmansHex mpybonpobogoB k memansudeckum bakam (Dy=50-150mm)

H4-33

Kpenaerue 2opusonmanbHozo mpybonpoboga k npogunupoBanwomy aucmy (Dy=50-150mm)

H-33.1

Kpenaerue eopusonmanbHoeo mpybonpoboga k npogunupoBanromy aucmy (Dy=50-150mm)

H-33.2

Kpenaiexue eopusosmanbHoeo mpybonpoBoga k npogunupoBanromy aucmy (Dy=50-150mm)

H-34

Kpenerue gbyx zopusowmarsHex mpybonpobogo8 k npoguaupobBarromy nucmy (Dy=50-150mwm)

H-34.1

Kpennerue gbyx zopusomanbHex mpybonpobogoB k npopuupobarromy aucmy (Dy=50-150mwm)

H4-34.2

Kpenaerue gByx zopusorwmanbHex mpybonpoBogoB k npouaupobarromy nucmy (Dy=50-150mwm)

H-T

lpunoxenue 1. Cxema yemarobku gexopamubrox 3a2ywex

H-1D2

lpunoxenue 2. Jlonyemumas Haepyska Ha useub gra pesvbobex wnunex u 6oimoB (Cmanb 4.6)

N gokymenma | llognuco

Qopmam M




Obosrayenue (apmuxys)

Haumerobaxue

KonuvyecmbBo Ha ucnosxeHue H4-01-

03

04

05 | 06

llpumeyerue

,ﬂ% yMeHmayua

H4-01 Cb

Cbopoyrbl yepmex

Al4b 568.000 Cb

CbopoyHHE equHuyb

369607

Korcon MQK-21/300

J69609

Korcon MQK—41/300

J69615

Korcons MQK—72/450

J35683

Xomym MPN-RC 2°A

J35688

Xomym MPN-RC 2 5B

J35692

Xomym MPN-RC 3B

J35696

Xomym MPN-RC 1108

335702

Xomym MPN-RC 1338

335706

Xomym MPN-RC 1608

J69630

laiika MOQA-M10

216466

[adka M10

339795

Uinuneka AMIOXIM

2004155

Anxep HSA M12 20/5/-

J70598

Zexopamubrag kpeiwka MQZ—£21

J69686

Jexopamubraa kpowka MQZ—£31

J69685

Hexopamubraa kpowka MQZ-£41

N goxymerma

llognucy

H4=0]

Yauka

Jlanyrob

Jlanyrob

Mapkob

Mapkob

Kpenierue

20pU30HMANbHOZ0
mpybonpoboga k cmere

JlucmoB

/

Qopmam M




* Pasmepn gng cnpabok
1. JanHoe kpennewue paspabomaro ¢ yyemom yemawobku arkepa 8 bemor knacca B20.
Zra nogbopa arkepob, npu ycmarobke B gpyeold bazobud Mamepuas obpamumect B uwxeHepHHT omges komnaruu Hilti

Honyckaembie
Hazpy3Ky, W

P (Bepmukan) L* h*

5 Yenobrui
apuarm npoxog
UCNOTHEHUS Dy wm

Pasmepn, mm
Macecg ke

0bosHayeHue

H4-01-01 o1 50 0,40 go 200 70 1,02

H4-01-02 02 65 0,56 go 200 80 111

H4-01-03 03 80 072 go 200 90 1,43

H4-01-04 04 1,20 go 200 110 1,50

H4-01-05 05 175 go 200 120 1,58

H4-01-06 06 250 go 300 130 520

H4=01 Cb

Jlum Macca | Macwmab

Kpenierue
Yaika 20pU30HMAIbHO20 o maon| 15

N goxymerma | lognuco

Jlanynob
Jlanynob

mpybonpoboga k cmere

Jlucmob 1

MapxoB Cobopoyrnli yepmex m
Mapkob

Qopmam M




ObosHayerue (apmuxys)

Kosuyecmbo Ha ucnosHeHue H4—-07—-

HaumerobBaHue

03| 04 | 05 | 06

[lpumeyerue

,ﬂO[(' YMeHmayua

H4-02 Cb

CbopouHnll yepmex

Al4b 566.000 Cb

CbopoyHHe equHuLb

369607

Korcons MQK—21,/300

J69609

Korcons MQK—41,/300

J69615

Korcons MQK—72/450

248209

Ckosb3suiasg onopras nauma MSG 1.75 M8/MIO

J35683

Xomym MPN-RC 2°A

J35686

Xomym MPN-RC 2 5'B

335692

Xomym MPN-RC 3'B

J35696

Xomym MPN-RC 1108

335702

Xomym MPN-RC 1338

J35706

Xomym MPN-RC 1608

J69626

Tadka MOM-M10

282851

Uagba A10.5

216454

boam M10x25

339795

Uinunbka AMIOXI M

2004155

Anxep HSA M12 20/5/-

370598

Lexopamubraa kpowka MQZ—£21

J69686

Lexopamubrag kpeiwka MQZ—E£31

J69685

Lexopamubrag kpewka MQZ—£41

N goxymerma | llognuce

H4=07

Yauka

Jlanyrob

Jlanyrob

Mapkob

Mapkob

[logbuxHoe kpenieHue
20pU30HMAIbHOZ0
mpybonpoboga k cmere

JlucmoB

/

Qopmam M




* Pasmepn gng cnpabok

1. MimepBan xoga ckorbsqwed onoprod naums MSG 1,75 ME/M10 (no32) — 94mm, kosppuuuerm ckosbxenus 4,=0,18,
peKkoMeHgyemas Haepyska Fo, = 1,75kH

2. Jlannoe kpennexue paspabomaro ¢ yyemom ycmarobku arkepa B bemor kaacca B20.
Zra nogbopa awkepob, npu ycmarobke B gpyeol 6a3obuil mamepuas obpamumecs B umxeHepHHT omgen Komnaruu Hilti

Honyckaembie
Hazpy3Ky, W

P (Bepmukan) L* h*

5 Yenobrui
apuarm npoxog
UCNOTHEHUS Dy wm

Pasmepn, mm
Macecg ke

0bosHayeHue

H4-02-01 o1 50 0,40 go 200 70 1,72

H4-02-02 02 65 0,56 go 200 80 1,90

H4-02-03 03 80 072 go 200 90 226

H4-02-04 04 100 1,20 go 200 110 240

H4-02-05 05 125 175 go 300 120 413

H4-02-06 06 150 250 go 250 130 423

H4-07 (b

Jlum Macca | Macwmab

[logbuxHoe kpenieHue
Yaika 20pU30HMAIbHO20 o maon| 15

N goxymerma | lognuco

Jlanynob
Jlanynob

mpybonpoboga k cmere

Jlucmob 1

MapxoB Cobopoyrnli yepmex m
Mapkob

Qopmam M




ObosHayerue (apmuxys)

HaumerobBaHue

Konuyecmbo Ha ucnosHeHue H4—-03—

-02

-03

-04

=05 | -06

[lpumeyerue

,ﬂO[(' YMeHmayua

H4-03 Cb

CbopouHnll yepmex

Al4b 566.000 Cb

CbopoyHHe equHuLb

369607

Korcons MQK—21,/300

J69609

Korcons MQK—41,/300

J69615

Korcons MQK—72/450

409524

U-obpasreid xomym M-UB 2"

409325

U-obpasrrii xomym M—UB 2 1/2"

409326

U-obpasnrii xomym M-UB 3"

409328

U-obpasueiid xomym M-UB 4"

409329

U-obpasueid xomym M—-UB 5"

409330

U-obpasueid xomym M-UB 6"

2004155

Anxep HSA M12 20/5/-

J04864

Coegurumenb —aganmep MQV-UB-M12

J69626

MormaxwHas 2aika MOM-M10

216454

borm MIO25

262851

Waiba A10,5

370598

Hexopamubraa kpowka MQZ-£21

J69686

Hexopamubraa kpowka MQZ—£31

J69685

Lexopamubrag kpeiwka MQZ—£41

N goxymerma

llognucy

H4-03

Yauka

Jlanyrob

Jlanyrob

Mapkob

Mapkob

Kpenierue

20pU30HMANbHOZ0
mpybonpoboga k cmere

JlucmoB

/

Qopmam M




* Pasmepwr gra cnpabok
1. Janroe kpennerue paspabomaro ¢ yuemom ycmarobku awkepa 8 bemon kaacca B20.
g nogbopa awkepoB, npu ycmarobre B gpyeol 6asoBuil mamepuas, obpamumecs B UHXeHEDHHT omgen KomnaHuu Hilti

Honyckaembie
Hazpy3Ky, W

P (Bepmukan) L* e*

5 Yenobrui
apuarm npoxog
UCNOJHEHUA Dy wm

Pasmepn, mm
Macecg ke

0bosHayeHue

H4-03-01 o1 50 0,40 go 200 76 0,99

H4-03-02 02 65 0,56 go 200 94 1,00

H4-03-03 03 80 072 go 200 106 1,50

H4-03-04 04 1,20 go 200 127 1,43

H4-03-05 05 175 go 200 152 1,48

H4-03-06 06 250 go 300 180 310

H4-03 (b

Jlum Macca | Macwmab

cM mabn 7 5

W gorgwerma | flognuc KpeniieHue 20pU30HMaibHo20

Yauka

Thrytiob mpybonpoboga k cmere
JlanyrHoB JluemoB 1

MapxoB Cobopoyrnli yepmex m
Mapkob

Qopmam M




Kosuyecmbo Ha ucnosHeHue H4—04—
ObosHayerue (apmuxys) Haumerobarue [lpumeyerue

Loxymernmayug
H4-04 C5 CbopouHnll yepmex Al46 569.000 Cb
CbopoyHbie equHuubl
267789 Korconb MIC-C90-D500

J04860 TpybHas onopa MI-PS2/1 200-107
J04861 TpybHas onopa MI-PS2/1 250-107
304838 Ckoba cxonmv3qwed onopa MIC—PS90
J04842 [lracmuna ckonpsawas MIC-PG
371593 Ankep HST M16x140/25

432077 Kpowka gexopamubrag MIA—EC-90

H4—04

N goxymerma | llognuce
Yauka

Taiod KpenieHue
JlanyHoB copu3oHMajibHoOZ0

Mapkob
HopioB mpybonpoboga k cmere

JlucmoB
1

Qopmam M



* Pasmepn grg cnpabok

1. Mamepuan saemermoB kpenieHus — eopsueoyurkoBawHas cmab (momyuna caos — min 45mkm)
2. JlanHoe kpenieHue paspabomaro ¢ yyemom ycmarobku arkepa 8 bemon kaacca B20.

g nogbopa arkepoB, npu ycmarobre B gpyeol 6a3oBuid mamepuas, obpamumecs B UHXeHEDHHT omgen KomnaHuu Hilti

0bosHayeHue

Bapuanm
UCNOSHEHUA

Yenobuui
npoxog,

Honyckaembie
Hazpy3Ky, W

Pasmeps, MM

Maccag ke

Dy mm P (bepmukar) L* h*

H4-04-01 o1 200 590 go 300 110 21,93

H4-04-02 02 250 840

go 300 110

H4-04 (b

Jlum Macca

29,19

Macwmab

cMm mabn 7 70

Jlucmob 1

HILTI

Qopmam M

N goxymerma | lognuco
Yauka

Jlanynob

Jlanynob

[logBuxHoe kpenieHue
20pU30HMAIbHo20 Mpybonpoboga
K CmeHe

Mapkob

Cobopoyrnli yepmex
Mapkob




Konuyecmbo Ha ucnosHeHue H4—05-
Obosrayenue (apmuxys) HaumeroBarue [lpumederue

02
Loxymernmayug
H4-05 Cb Cbopounbil Yepmex M45 569.000 Ch
CbopoyHtie equHuubl
267789 Korconb MIC-C90-D500
J04878 U-obpasuoii xomym MI-UB 200-M16
304879 U-obpasuoii xomym MI-UB 250-M16
Coegurumenp U-obpasHoeo xomyma
MIC-UB90-M16
371593 Ankep HST M16x140/25
432077 Kpbiwka gexkopamubrag MIA—EC-90

J04834

H4=05

N goxymerma | llognuce
Yauka

Taiod KpenieHue
JlanyHoB copu3oHMajibHoOZ0

Mapkob
HopioB mpybonpoboga k cmere

JlucmoB
1

Qopmam M



* Pasmepn grg cnpabok

1. Mamepuan saemermoB kpenieHus — 2opsveoyurkoBawHas cmab (momyuna caog — min 45mkm)
2. JlanHoe kpenieHue paspabomaro ¢ yyemom ycmarobku arkepa 8 bemon kaacca B20.

g nogbopa arkepoB, npu ycmarobre B gpyeol 6a3oBuid mamepuas, obpamumecs B UHXeHEDHHT omgen KomnaHuu Hilti

0bosHayeHue

Bapuanm
UCNOSHEHUA

Yenobuui
npoxog
Dy, mm

Honyckaembie
Hazpy3Ky, W

Pasmeps, MM

P (bepmukar)

L* e*

Maccag ke

H4-05-01

o1

200

590

go 300 244

1578

H4-05-02

02

250

840

go 300 298

13,96

H4-05 Cb

N goxymerma

llognuco

Yauka

Jlanynob

Jlanynob

KpenJieHue 2opu3oHmanbHo2o y
mpybonpoboga k cmere

Jlum

Macca | Macwmab

cM. mabn

1:70

Jlucmob 1

Mapkob

Mapkob

Cobopoyrnli yepmex

HILTI

Qopmam M




Obosrayenue (apmuxys)

Haumerobaxue

Konuyecmbo Ha ucnosHeHue H4—06—

02

03

llpumeyerue

,ﬂ% yMeHmayua

H4-06 Cb

Cbopoyrbl yepmex

Al4b 573.000 Cb

CbopoyHHE equHuyb

J69610

Korcons MQK—41,/450

J35683

Xomym MPN-RC 2°A

J35686

Xomym MPN-RC 2 5'B

J35692

Xomym MPN-RC 3'B

J69630

laika MOA-M10

216466

[adka M10

339795

Uinuneka AMIOXIM

2004155

Anxep HSA M12 20/5/-

J69685

Hexopamubraa kpowka MQZ-£41

N goxymerma

llognucy

H4—06

Yauka

Jlanyrob

Jlanyrob

Mapkob

Mapkob

Kpenierue

gByx 20pU30HMAIbHBIX
mpybonpobogob k cmere

JlucmoB

/

Qopmam M




e |

* Pasmepnr grg cnpabok
1. JanHoe kpennerue paspabomaro ¢ yuemom ycmarobku awkepa 8 bemon kaacca B20.
Ara nogbopa awkepol, npu ycmarobke B gpyeod bazobud mamepuas, obpamumech B uwxeHepHHU omgen komnaruu Hilti

B Yenobrpi i]ggy C':]eMzs Pasmeps, Mm
apuaHm npoxog PY3KY Macca ke

UCOTHEHUA | Dt mm P (Bepmukan) L* L1*

0bo3+HayeHue

H4-06-01 o1 50 0,40 go 250 140 1,78

H4-06-02 02 65 0,56 go 200 160 1,96

H4-06—-03 03 80 072 go 150 175 2,04

H4-06 (b

Jlum Macca | Macwmab

N gorymerma | Tlognuco KP@/?/]@HU@
Yauka gByx 20pU30HMAbHBIX o masr| 15

Jlanynob
Togrcl mpybonpobogob « cmere —

MapxoB Cobopoyrnli yepmex m

Mapkob

Qopmam M



Konuyecmbo Ha ucnosxeHue H4—-07-
Obosrayenue (apmuxys) HaumeroBarue [lpumederue

02 | 03
Lokymenmayug
H4-07 Cb Coopourb vepmex Al46 573000 Cb
CbopoyHHe equHuybl
369609 Korcon MQK—41/300
369610 Korcons MQK—41/450
369615 Korcons MQK—72/450
248209 Cronb3auas onopras nauma MSG 1.75 M8/MI0
J35683 Xomym MPN-RC 2°A
J35688 Xomym MPN-RC 2 5°A
335692 Xomym MPN-RC 3B
J69626 laika MOM-M10
282851 Ulazba A10.5
216454 bosm M10x25
339795 UWnuneka AMIOX M
2004155 Ankep HSA M12 20/5/-
369685 Lexopamubrag kpeiwka MQZ—£41
J69686 Zexopamubrag kpeiwka MQZ—E31

[ =[N N|N N[N N

H4=0/

N goxymerma | llognuce
Yauka

Tinyiob [logbuxHoe kpenieHue
Slanyrob gbyx 2opu30HManbHbX

Mapkob
HopioB mpybonpobogob k cmere

JlucmoB
1

Qopmam M



* Pasmepn grg cnpabok

1. MimepBan xoga ckorbsqwed onopwod naums MSG 1,75 M8/MI0 — 94mm, Kospguuuenm ckosbxewus f,=0,18,
PEKOMEHGYEMas HOZDY3KA by = 1,75KH

2. JlanHoe KkpenineHue paspabomaro ¢ yyemom ycmarobku arkepa 8 bemon kaacca B20.
Zra nogbopa arkepob, npu ycmarobke B gpyeold 6a3oBuil mamepuas, obpamumecs B uwxeHepHnd omgen komnaHuu Hilti

0bo3+HayeHue

Bapuarm
UCNOSHEHUA

Yenobrui
npoxog
Dy% mm

Honyckaembie
Hazpy3Ky, K

Pasmepy, mm

P (Bepmuxan)

L*

Lr*

Maccg ke

H4-07-01

o1

50

040

100

140

2,68

H4-07-02

02

65

0,56

120

160

555

H4-07-03

03

80

072

130

175

4,96

H4-0/ Cb

Macwimab
1.5

Jlucmob 1

HILTI

Qopmam M

Macca

[logbuxHoe kpenieHue Jom
Yaika gByx 20pU3OHMANbHBX

N goxymerma | lognuco

cM. mabn

Jlanynob
Jlanynob

mpybonpobogob « cmere

Mapkob
Mapkob

Cobopoyrnli yepmex




Konuyecmbo Ha ucnosxeHue H4—-05—-
Obosrayenue (apmuxys) HaumeroBarue [lpumederue

0z 03
,ﬂOI_ngeHMGQUﬂ
H4-08 Cb Cbopounbil Yepmex A145 573000 Cb

CbopoyHHe equHuybl
369609 Korcon MQK—41/300

369610 Korcons MQK—41/450

409324 U-obpaskei xomym M—-UB 2"
409325 U-obpaskeid xomym M-UB 2 1/2"
409326 U-obpasteii xomym M-UB 3"
2004155 Ankep HSA M12 20/5/-

304884 Coegurumenb —aganmep MQV-UB-M12
J69626 Mormaxrag zaika MOM-M10
216454 bosm MI0OxX25

262851 Ulagba A10,5

J69685 JexopamubBraa kpbiwka MQZ—£41

H4-068

N goxymerma | llognuce

Yadka
e Kpeniexue

Thnyrob gbyx 20pU30HMANbHbX

Mapkob
HopioB mpybonpobogob k cmere

JlucmoB
1

Qopmam M



* Pasmepn grg cnpabok
1. JawHoe kpennenue paspabomaro ¢ yyemom ycmarobku arkepa 8 bemor knacca B20.
Zra nogbopa awkepob, npu ycmarobke 6 gpyeol 6a3obuil mamepuas obpamumecs B umxeHepHHd omgen Komnaruu Hilti

B Yenobuuid Hory CKGeMZj Pasmeps;, mm
apuaHm nporog Ha2py3KY,

Maccg ke
UCNOTHERUA | Dyx wm | P (Bepmuxar) L* L1*

0bo3+HayeHue

H4-08-01 o1 50 0,40 100 120 141

H4-08-02 02 65 0,56 120 160 1,75

H4-08-03 03 80 0,72 130 175 1,80

H4-08 (b

Jlum Macca | Macwmab
N gokymerma | llognuco A penjieHue

Yatka gByx 20pU30HMAbHBIX on mabn| 105
Jlanynob

ThnyioB mpybonpobogob « cmere

Jlucmob 1

MapxoB Cobopoyrnli yepmex m
Mapkob

Qopmam M




Obosrayenue (apmuxys) HaumeroBarue Kouuscmbo Ho ucnosrienve H-09- [lpumederue
02 | 03 |04 |05 |06 | 07| 08

LJokymermauug

H4-09 Cb Cbopoyrbid depmex 145 574.000 Cb

CbopoyHHe equHuybl

369615 Korcons MQK—-72/450

J69603 lpogun MQ-41D

J69618 Kotconb MQK—-210,/600

335696 Xomym MPN-RC 110B

335702 Xomym MPN-RC 1338

335706 Xomym MPN-RC 1608

20896 Xomym MP-MI 8"

J69630 Tadka MOA-M10

J69632 [adka MOA-M16B

216466 laika M10

216468 laoka M16

339795 Wnubka AMIOXIM

216422 Wnunbka AMIEXIM

2004155 Aukep HSA M12 20/5/-

370598 Jexopamubraa kpowka MQZ—£21

J69686 JexopamubBrag kpeiwka MQZ—£31

J69685 Jexopamubraa kpeiwka MQZ—£41

J69652 Onopa MQP-82

SV [P [P [N [N [ [P
SV [N [N [N [N (RO (U (N

NlW N NN NN

H4-09

N goxymerma | llognuce
Yauka

Taiod KpenieHue
Thnyrob gbyx 20pU30HMANbHbX

Mapkob
HopioB mpybonpobogob k cmere

JlucmoB
2

Qopmam M



Obosrayenue (apmuxys)

Haumerobaxue

Kosuyecmbo Ha ucnosxeHue H4—09—-

02

03

04

05

06

07

08

09

llpumeyerue

J69623

latka MQN

J69622

Yrocuna MQK-SK

369621

Ykocuna MQK-SL

N gokymernma

llognuco

Qopmam M




120

Pucl

g

L1* ,

Dy * ‘ D

5 iy

l

3 PV

4 4 <
¥ L5

I~

Qpaemerm 1

50

by

(SN (Y

Opaemerm 1
(gng ucnoss 03, 05...07, 09)

YenoBuui | YeroBrbi Honycraenee Pasmeps, mm
Bapuarm HzpYIKY KH '
ObosHayerue Pug npoxog, | npoxog, Maccg ke
LucnosHerus Dyt mm | D, Y, * um 5eprr;uxa/4 5epn;uxaf4 [* [ 1% pt
1

H4-09-01 o1 100 1,20 140 195 110 548
H4-09-02 02 ! 125 1,75 155 210 120 3,56

100 1,20
H4-09-03 03 150 250 170 225 130 578
H4-09-04 04 2 200 590 200 255 165 547
H4-09-05 05 125 1,75 155 225 120 561

!

H4-09-06 06 125 150 1,75 250 170 240 130 586
H4-09-07 07 200 590 200 270 165 804
H4-09-08 08 2 150 2,50 170 270 130 425

150 250
H4-09-09 09 200 590 200 280 165 844

250

S s/ (voeJoos) :
~ {4 QR
v = 8\
Yo
/
7

* Pasmepti gra cnpabok
1. Jannoe kpensenue pazpabomaro ¢ yyemom yemaHobku ankepa 8 bemor knacca B20.

g nogbopa arkepol, npu ycmarobke 8 gpyeod 6a3obuid mMamepuas, obpamumech B urXeHEPHHU omgen Komnawuu Hilti

H4-09 Cb

Jlum Macca | Macwmab
W | Jluem | N goymenma | Tlognuce | foma K/O ernaenue
Pa3pab. Yauka g@/)( cOPU3OHMAJIbHBIX M oM. mabn 7 5
[lpob. flanyro8
Hau.ep. flanyro8 m/O )/ 50/7/0 0509 05 K CMeHe Sluem JlucmoB 1

H kormp. Mapkob
Ymé Mapkob

CbopoyHnl Yepmex

HILTI

®@opmam A3

22




Obosrayenue (apmuxys)

Haumerobaxue

KonuvyecmbBo Ha ucnoisxeHue H4—10-

03

llpumeyerue

,ﬂ% yMeHmayua

H4-10 Cb

Cbopoyrbl yepmex

Al4b 578.000 Cb

CbopoyHHE equHuyb

J69610

Korcons MQK—41,/450

J69616

Korcons MQK-72/600

J35683

Xomym MPN-RC 2°A

J35686

Xomym MPN-RC 2 5'B

335692

Xomym MPN-RC 3'B

J69630

laika MOA-M10

216466

[aika M10

339795

Uinunbka AMIOXI M

2004155

Anxep HSA M12 20/5/-

J69685

Hexopamubras kpowka MQZ-£41

370598

Lexopamubraa kpowka MQZ—£31

N goxymerma

llognucy

H4-10

Yauka

Jlanyrob

Jlanyrob

Mapkob

Mapkob

Kpenierue

MPEX E0PU30HMANbHBIX
mpybonpobogob k cmere

JlucmoB

/

Qopmam M




* Pasmepwr gra cnpabok
1. JanHoe kpennerue paspabomaro ¢ yuemom ycmarobku awkepa 8 bemon kaacca B20.
g nogbopa arkepoB, npu ycmarobre B gpyeol 6a3oBuid mamepuas, obpamumecs B UHXeHEDHHT omgen KomnaHuu Hilti

Lonyckaemie

Yenobunii —

Bapuarm npoxog
UCOTHEHUA | Dk gy
’

Pasmeps, MM
Obosxayerue

Maccg ke
P (Bepmuxar) L* L1*

H4-10-01 o1 50 0,40 100 140 1,96

H4-10-02 02 65 0,56 120 160 411

H4-10-03 03 80 0,72 130 175 423

H4=10 Cb

Jlum Macca | Macwmab
N gokymerma | llognuco A penjieHue

Yauka mpex copU3oHMabHoX oM mabn 7 5
Jlanynob

ThnyioB mpybonpobogob « cmere

Jlucmob 1

MapxoB Cobopoyrnli yepmex m
Mapkob

Qopmam M




Konuvwecmbo Ha ucnosHexue H4—11-
Obosrayenue (apmuxys) HaumeroBarue [lpumederue

03

Lokymenmayug
H4-11 Cb Coopourb vepmex Al46 578.000 Cb
CbopoyHHe equHuybl

369610 Korcons MQK—41,/450

369616 Korcons MQK-72/600

245209 Ckonbzauas onopras nauma MSG 1.75 M8/MIO
335683 Xomym MPN-RC 2°A

J35688 Xomym MPN-RC 2 A

335692 Xomym MPN-RC 3B

J69626 l[aixka MOM-M10

282851 Ulazba A10.5

216454 bosm M10x25

339795 Uinunpka AMIOX M

2004155 Anxep HSA M12 20/5/-

J69685 Jexopamubrag xpuwka MQZ—E41

69686 Lexopamubrasg kpeiwka MQZ—E£31

<[ = IN|OO|H|H|DH|D

H4-17

N goxymerma | llognuce
Yauka

Tinyiob [logbuxHoe kpenieHue
Jlanyob Mpex 20pU30HMANbHbIX

Mapkob
HopioB mpybonpobogob k cmere

JlucmoB
1

Qopmam M



> > >

* Pasmepn gng cnpabok

1. MimepBan xoga ckoabsawed onopwou naums MSG 1,75 M8/M10 (no3Z2) — 94mm, kosppuuuerm ckosbxenus ,=0,18
PEKOMEHGYEMAS HOZDY3KT by = 1,75KH

2. Paspe3 1-1 cm n7

J. Janroe kpennerue paspabomaro c ysemom yemarobku arkepa 6 bemor kracca B20.
Zra nogbopa awkepob, npu ycmarobre B gpyeoi 6a3oBuil mamepuas obpamumecs B uwxeHepHnd omgen KomnaHuu Hilti

YeroBrbii ﬂo”}’CKGGMZ;
Bapuatm npoxog, Hazp)sKy

UCOTHEHUS | pie "y P (Bepmuxar) [+ [ 1%

Pasmepy, mm

0bo3+HayeHue Maccg ke

HA-11-01 o1 50 0,40 100 140 4,05

Hi-11-02 02 65 0,56 120 160 6,47

HA-11-03 03 80 072 130 175 6,71

HA=1T Cb

N goxymerma | lognuco /7095U)KH06 K,D@/?/]@HU@
Yaika mpex copU3oHMabHoX cow mabn| [+ 5H

Jlanynob
ThnyioB mpybonpobogob « cmere

MapxoB Cobopoyrnli yepmex m

Mapkob

Jlum Macca | Macwmab

Jlucmob 1

Qopmam M



KonuvyecmbBo Ha ucnosxeHue H4—17—-
Obosrayenue (apmuxys) HaumeroBarue [lpumederue

03

LJokymermauug
H4-12 Cb Coopourb vepmex Al46 578.000 Cb
CbopoyHHe equHuybl
369610 Korcons MQK—41,/450

369616 Korcons MQK-72/600

409324 U-obpaskei xomym M—-UB 2"

409325 U-obpaskeid xomym M-UB 2 1/2"
409326 U-obpasteii xomym M-UB 3"

2004155 Ankep HSA M12 20/5/-

304884 Coegurumenb —aganmep MQV-UB-M12
J69626 Mormaxras eaika MOM-M10

216454 boim MI0x25

282851 Ulauba A10,5

J69685 JexopamubBraa kpbiwka MQZ—£41
J69686 Jexopamubrag xpawka MQZ—E31

SN | =[O || ([D[|N | W

H4-17

N goxymerma | llognuce
Yauka

Taiod KpenieHue
JlanyHoB mpex copu3oHmMajbHbx

Mapkob
HopioB mpybonpobogob k cmere

JlucmoB
1

Qopmam M



* Pasmepn grg cnpabok
1. JawHoe kpennenue paspabomaro ¢ yyemom ycmarobku arkepa 8 bemor knacca B20.
Zra nogbopa awkepob, npu ycmarobke 6 gpyeol 6a3obuil mamepuas obpamumecs B umxeHepHHd omgen Komnaruu Hilti

YenoBruid ﬂoﬂ}’CKGGM;j
Bapuatim npoxog, HazpysKt

Maccg ke
UCNOMHEHUS Dyt mm P (6epmuxaz) [# /1%

Pasmeps;, mm
0bo3+HayeHue

HA-12-01 o1 50 0,40 100 140 1,87

H-12-02 02 65 0,56 120 160 579

HA-12-03 03 80 0,72 130 175 566

=12 Cb

Jlum Macca | Macwmab
N gokymerma | llognuco A penjieHue

Yauka mpex copU3oHMabHoX oM mabn 7 5
Jlanynob

ThnyioB mpybonpobogob « cmere

Jlucmob 1

MapxoB Cobopoyrnli yepmex m
Mapkob

Qopmam M




Obosrayenue (apmuxys)

Haumerobaxue

KonuvyecmbBo Ha ucnoisxeHue H4—13—

035 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08

llpumeyerue

,ﬂ% yMeHmayua

H4-13 Cb

Cbopoyrbl yepmex

CbopoyHHE equHuyb

J35683

Xomym MPN-RC 2°A

J35686

Xomym MPN-RC 2 5B

335692

Xomym MPN-RC 3'B

J35696

Xomymv MPN-RC 1108

335702

Xomymv MPN-RC 1338

J35706

Xomymv MPN-RC 1608

20896

Xomym MP-M 8"

372240

Xomym MP-MXI 267/274

339795

Uinunbka AMIOXI M

216422

Uinunbka AMI6XI M

246913

[Tracmuna onoprag MGS-M10

246915

[lnacmuna onoprag MGS—M16

2004127

Ankep—wnusoka HSA M10 5/-/-

N goxymerma

llognucy

H4-13

Yauka

Jlanyrob

Jlanyrob

Mapkob

Mapkob

KpenieHue BepmukaibHo2o

mpybonpoboga k cmete m

Jluem | JluemoB

a

/

Qopmam M

29



* Pasmepn gra cnpabok

1. Kpennenue obecneyuBaem @ukcayuro BepmukaipHo2o nosoxerus mpyba U He npegrazaHayeHo grg Bocnpusmus BepmukanbHax
Ha2py30K

2. Macca kpennequs paccyumara npu gruwe wnuioku (noa2) [=100mm

J. Mannoe kpenserue pazpabomaro ¢ yyemom yemarobku arkepa 6 bemor knacca B20.
g nogbopa arkepol, npu ycmarobke 8 gpyeod basoBui mamepuas, obpamumecs B urxeHepHHU omgen Komnawuu Hilti

Bapuanm Yenobrsid Mace 2 Bapuanm Yenobreid Maceq, 4
P npoxog, 4 0bosHaveHue 4 npoxog, '

0bo3HaueHue
UCNOJHEHUS Dy wm Ke UCNOJHEHUS Dy wm Ke
’ ’

H4-13-01 o1 50 041 H4-13-05 05 125 0,69

H4-13-02 02 65 0,50 H4-13-06 06 150 0,74

H4-13-03 03 80 0,54 H4-13-07 07 200 1,25

H4-13-04 04 0,61 H4-13-08 08 250 224

H4-15 Cb

Jlum Macca | Macwmab

M cMm mabn 7 5

W goeny | Tognic Kpennerue bepmukaibHozo
auka

Thrytiob mpybonpoboga k cmere
JlanyrHoB JluemoB 1

MapxoB Cobopoyrnli yepmex m

Mapkob

Qopmam M



Obosrayenue (apmuxys)

Haumerobaxue

KonuvyecmbBo Ha ucnosxeHue H4—14—

05 | 04 | 05 | 06

llpumeyerue

,ﬂ% yMeHmayua

H4-14 Cb

Cbopoyrbl yepmex

CbopoyHHE equHuyb

335675

Xomym MPN-RC 1/2"

335676

Xomym MPN—-RC 3/4”

335678

Xomym MPN-RC 1"

J35680

Xomymv MPN-RC 1 %"

J35681

Xomymv MPN-RC 175"

J35683

Xomym MPN-RC 2°A

339795

Uinuneka AMIOXIM

246909

[Iracmura onopras MGLZ2-M10

2004122

Ankep—wnuibka HSA M8 5/-/-

N goxymerma

llognucy

H4—14

Yauka

Jlanyrob

Jlanyrob

Mapkob

Mapkob

Kpenierue
20pU30HMAIbHOZ0
mpybonpoboga k cmere

JlucmoB

/

Qopmam M




lA

max 50mm

* Pasmepn gra cnpabok
1. Macca kpennequs paccyumara npu giure wnumbku (noz2) L=50mm
2. Jlonycmumas Hazpyska Ha useub gag pespbobbix wnunex npubegena B npusoxenuu 2.
J. Mannoe kpenserue pazpabomaro ¢ yyemom yemarobku arkepa 6 bemor knacca B20.
g nogbopa arkepol, npu ycmarobke 8 gpyeod basoBui mamepuas, obpamumecs B urxeHepHHU omgen Komnawuu Hilti

Bapuarm YenoBHui npoxog, Maccg !

0bo3HayeHue
UCnoAHEHUS Dy mm K2

H4-14-01 o1 15 022

H4-14-02 02 20 0,22

H4-14-03 03 25 023

H4-14-04 04 52 023

H4-14-05 05 40 024

H4-14-06 06 50 025

H4-14 Cb

Jlum Macca | Macwmab

M cMm mabn 7 5

W gorgwerma | flognuc KpeniieHue 20pU30HMaibHo20

Yauka

Thrytiob mpybonpoboga k cmere
JlanyrHoB JluemoB 1

MapxoB Cobopoyrnli yepmex m

Mapkob

Qopmam M



Obosrayenue (apmuxys)

Haumerobaxue

Konuyecmbo Ha ucnosHeHue H4—14.1-

llpumeyerue

02

05 | 04 | 05 | 06

,ﬂ% yMeHmayua

H4-14.1 Cb

Cbopoyrbl yepmex

Al4b 568.000 Cb

CbopoyHHE equHuyb

335675

Xomym MPN-RC 1/2"

335676

Xomym MPN—-RC 3/4”

335678

Xomym MPN-RC 1"

J35680

Xomymv MPN-RC 1 %"

J35681

Xomymv MPN-RC 175"

J35683

Xomym MPN-RC 2°A

416744

Arkep—wypyn HUS-A 6x55 M10/21

N goxymerma

llognucy

H4—14.]

Yauka

Jlanyrob

Jlanyrob

Mapkob

Mapkob

Jlum JlucmoB

Kpenierue

u| | 1

20pU30HMANbHOZ0
mpybonpoboga k cmere

HILT

Qopmam M



=

* Pasmept gaa cnpabok
1. [lanHoe kpensenue paspabomaro c¢ yyemom ycmaHoBku ankepa B bemor knacca B20.
Jrg nogbopa arkepol, npu ycmarobke 8 gpyeold 6asobui mamepuas, obpamumech B urxeHepHHU omgen Komnawuu Hilti

Bapuarm YenoBHui npoxog, Maccg

0bo3HayeHue
UCnoAHEHUS Dy mm K2

H4-14.1-01 o1 15 0,10

H4-14.1-02 02 20 0,10

H4-14.1-03 03 25 o

H4-14.1-04 04 52 on

H4-14.1-03 05 40 0,12

H4-14.1-04 06 50 013

H4=14.7 Cb

Jlum Macca | Macwmab

cM mabn 7 5

W gorgwerma | flognuc KpeniieHue 20pU30HMaibHo20

Yauka

Thrytiob mpybonpoboga k cmere
JlanyrHoB JluemoB 1

MapxoB Cobopoyrnli yepmex m
Mapkob

Qopmam M




Obosrayenue (apmuxys)

Haumerobaxue

KonuvyecmbBo Ha ucnosxeHue H4—15—

035 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08

llpumeyerue

,ﬂ% yMeHmayua

H4-15 Cb

Cbopoyrbl yepmex

Al4b 579.000 Cb

CbopoyHHE equHuyb

J35683

Xomym MPN-RC 2°A

J35686

Xomym MPN-RC 2 5B

335692

Xomym MPN-RC 3'B

J35696

Xomym MPN-RC 1108

335702

Xomym MPN-RC 1338

J35706

Xomym MPN-RC 1608

20896

Xomym MP-M 8"

372240

Xomym MP-MXI 267/274

339795

Uinunbka AMIOXI M

216422

Uinunbka AMI6XI M

416740

Anxep—wypyn HUS-1 6x35 M8/M10

362941

Anxep 3abubrod HKD M16x65

N goxymerma

llognucy

H4=15

Yauka

Jlanyrob

Jlanyrob

Mapkob

Mapkob

KpenieHue 20pu30HMabHo2o
mpybonpoboga
MOHONUMHOMY NEDEKPHIMUIO

JlucmoB

/

Qopmam M




H

/

7
s

* Pasmepn gra cnpabok

1. Macca kpenneHus paccyumara npu giuke wnuibku (noa2) L=1000mm

2. Pexomengyemasn Haepyska Ha awkep (nozJ) HUS-I 6x35-M8/M10 B pacmaHymoil 30He bemowa — 1,4kH HKD MI6x65 — 12,6kH
npu yeaobuu cepuiHol yemarobku KoauwecmBo mouek KpenneHus He MeHee mpex

J. Mannoe kpenserue pazpabomaro ¢ yyemom yemarobku arkepa 6 bemor knacca B20.
g nogbopa arkepol, npu ycmarobke 8 gpyeod basoBui mamepuas, obpamumecs B urxeHepHHU omgen Komnawuu Hilti

Bapuanm Yenobrsid Maccg, Bapuanm Yenobreid Maccg,’
P npoxog, 4 0bosHaveHue 4 npoxog, '

0bo3HaueHue
UCNOJHEHUS Dy wm Ke UCNOJHEHUS Dy wm Ke
’ ’

H4-15-01 o1 50 0,68 H4-15-05 05 125 0,96

H4-15-02 02 65 077 H4-15-06 06 150 1,01

H4-15-03 03 80 0,61 H4-15-07 07 200 224

H4-15-04 04 0,68 H4-15-08 08 250 523

H4-15 Cb

N gorgmenma | Tlognucs Kpé’/?/]@HU@ copU30HMAibHO20
Yaika mpy50n,005090 K Y |em maen| 15

Jlanynob
TiAnyob MOHOJIUMHOMY NEPEKPHMUu

MapxoB Cobopoyrnli yepmex m

Mapkob

Jlum Macca | Macwmab

Jlucmob 1

Qopmam M



Konuvecmbo Ha ucnosxeHue H4—15.1-

ObosHauerue (apmukys) HaumeroBarue lpumeyerue
02 |03 |04 |05 | 06| 07| 08

Lokymenmayug

H4-15.1 Cb Cbopounbil Yepmex M4 579.000 Cb

CbopoyHbe equHuyh

J35683 Xomym MPN-RC 2°A

335688 Xowym MPN~-RC 2 5B

J35692 Xomym MPN-RC 3'B

J35696 Xomym MPN-RC 1108

335702 Xomym MPN-RC 1338

J35706 Xomym MPN-RC 1608

20696 Xomym MP-MI 8"

372240 Xomym MP-MXI 267/274

J39795 Uinunoka AMIOXI M

216422 Uinunoka AMI6XI M

246913 [lnacmuHa onoprag MGS—M10

246915 [lnacmuna onopras MGS—M16

295367 Anxep—wnunbka HST M10x110/30

H4=15.1

K/DG’/?/]G’HU@ copu30HMaibHoeo

N goxymerma | llognuce

Yauka
Jlanyrob

Jlum JlucmoB
u| | 1

Marypiod mpybonpoboga
Hoprob MOHOJUMHOMY NEPEKDHIMUK

Qopmam M




* Pasmept gra cnpabok
1. Macca kpensequs paccyumara npu gaure wnuioku (noa2) L=1000mm
2. Pekomengyemasn Hazpyska Ha onopHyw niacmuHy (noa3) MSG-MIO — 1,9xkH MSG-MI6 — 4kt
J. Janroe kpeniexue paspabomaro ¢ yuemom yemarobku arkepa B bemor kracca B20.
s nogbopa arxepob, npu ycmarobke 6 gpyeod ba3obnii mamepuas, obpamumecs B uHxeHepHbd omgen komnaHuu Hilti

Bapuanm Yenobrsid Maceg ! Bapuanm Yenobreid Maceg '
P npoxog, 4 0bosHaveHue 4 npoxog, '

0bo3HaueHue
UCNOJHEHUS Dy wm Ke UCNOJHEHUS Dy wm Ke
’ ’

H4-15.1-01 o1 50 0,86 H4-15.1-056 05 125 1,14

H4-15.1-02 02 65 0,95 H4-15.1-06 06 150 1,19

H4-15.1-03 03 80 0,99 H4-15.1-07 07 200 245

H4-15.1-04 04 1,06 H4-15.1-08 08 250 J4

H4=15.7 Cb

Jlum Macca | Macwmab

Kpé’/?/]@HU@ copU30HMAibHO20
Yaika mpy50n,005090 K cM mabn 75

N goxymerma | lognuco

Jlanynob
TiAnyob MOHOJIUMHOMY NEPEKPHMUu

MapxoB Cobopoyrnli yepmex m

Mapkob

Jlucmob 1

Qopmam M



Obosrayenue (apmuxys)

Haumerobaxue

Kosuvecmbo Ha ucnosHeHue H4—15.7—

llpumeyerue

02 | 03 |04 | 05| 06 | 07

,ﬂ% yMeHmayua

H4-15.2 (b

Cbopoyrbl yepmex

Al4b 579.000 Cb

CbopoyHHE equHuyb

229045

Xomym MP-SP 2"

216597

Xomym MP-SP 2 5"

216598

Xomym MP-SP 3"

216600

Xomym MP-SP 4"

216601

Xomym MP-SP 133

216603

Xomym MP-SP 159

216605

Xomym MP-SP 219,1

339795

Uinunbka AMIOXI M

339797

Uinunbka AMIZ2xIm

216422

Uinunbka AMI6XI M

416740

Anxep—wypyn HUS-1 6x35 M8/M10

378544

Anxep 3abubrod HKD M12x50

J62941

Anxep 3ab6ubrod HKD M16x65

N goxymerma

llognucy

H4—15.7

Yauka

Jlanyrob

Kpennexue zopusoHmainbrHozo mpybonpoboga

Jlanyrob

K MOHOJNUMHOMY NEPEKPHMUIO GAs

Mapkob

Bogo,/Bo3qyxo3anoNHEHHEX CPUHKIEDHBX U

Mapkob

gPEHYEDHBX CUMEM NOXAPOMYWEHUS

Jlum JlucmoB

u| | 1

HILT

Qopmam M



* Pasmepn gra cnpabok

1. Macca kpenneHus paccyumara npu gaune wnuibku (noa2) L=1000mm

2. Pexomengyemasn Haepyska Ha awkep (nozJ) HUS-I 6x35-M8/M10 B pacmanymoii 30He bemowa — 1,4kH HKD MI2X50 — 7,1xH
HKD M16x65 — 12,6kH npu ycaoBuu ceputiol yemarobBku. KoauwecmBo modek kpenfeHus He MeHee mpex

J. Mannoe kpennerue paspabomaro ¢ ydemom ycmarobku arkepa 6 bemor knacca B20.
g nogbopa arkepol, npu ycmarobke 8 gpyeod basoBui mamepuas, obpamumecs B urxeHepHHU omgen Komnawuu Hilti

Yenobrui Yenobrei /

0bo3HaueHue

Bapuarm
UCNOSHEHUS

npoxog,
Dy, mm

Maccq I
Ke

0bo3HayeHue

Bapuarm
UCNOSHEHUS

npoxog,
Dy, mm

Maccg
Ke

H4-15.2-01

o1

50

070

H4-15.2-05

05

125

112

H4-15.2-02

02

65

0,77

H4-15.2-06

06

150

115

H4-15.2-03

03

80

079

H4-15.2-07

07

200

24

H4-15.2-04 04 0,64

H4=15.7 (b

Macwimab
1.5

Jlucmob 1

HILTI

Qopmam M

Jlum Macca

KpenieHue 2opu3oHmaibHoeo mpybonpoboga
K MOHOJIUMHOMY NEDEKDHMUIO GAF
Bogo,/Bo3qyxo3anoNHEHHEX CPUHKIEDHBX U /
GPEHYEPHBX CUMEM NOXAPOMYWEHUS

N goxymerma
Yauka
Jlanynob
Jlanynob

llognuco

cM. mabn

MapxoB Cobopoyrnli yepmex

Mapkob




KonuyecmBo Ha ucnosHeHue H4—15.5—

Obosrayenue (apmuxys) HaumeroBarue [lpumederue
02 | 03 | 04 | 05| 06 | 07

Loxymernmayug

H4-15.3 Cb CbopouHsid vepmex Al4b 579.000 Ch

CbopoyHbe equHuyh

260525 Xomym MP-MS 2"

260527 Xomym MP-MS 2 5"

260529 Xomym MP-MS 3"

260531 Xomym MP-MS 4"

260535 Xomym MP-MS 133

260538 Xomym MP-MS 159

372284 Xomym MP-MX 219

J39795 Uinunoka AMIOXI M

339797 Uinunoka AMIZ2xIm

216422 Uinunoka AMI6XI M

416740 Arkep—uypyn HUS-I 6x35 M8/M10

378544 Anxep 3abubrod HKD M12x50

382941 Anxep 3ab6ubrod HKD M16x65

H4=15.

N goxymerma | llognuce

Yauka
Jlanyrob

Jlum Jluemob
KpenieHue 2opusoHmanbHozo mpybonpoboga ] .
K MOHOJUMHOMY NEPEKDHMUID GJA

Jlanyrob
Mapkob 509030/]0]IH€HHb/X CNPUHKNIEPpHBX cumeM
noXapomyweHus

Mapkob

Qopmam M



* Pasmepn gra cnpabok

1. Macca kpenneHus paccyumara npu giuke wnuibku (noa2) L=1000mm

2. Pexomengyemasn Haepyska Ha awkep (nozJ) HUS-I 6x35-M8/M10 B pacmanymoii 30He bemowa — 1,4kH HKD MI2X50 — 7,1xH
HKD M16x65 — 12,6kH npu ycaoBuu ceputiol yemarobBku. KoauwecmBo modek kpenfeHus He MeHee mpex

J. Mannoe kpennerue paspabomaro ¢ ydemom ycmarobku arkepa 6 bemor knacca B20.
g nogbopa arkepol, npu ycmarobke 8 gpyeod basoBui mamepuas, obpamumecs B urxeHepHHU omgen Komnawuu Hilti

Bapuanm Yenobrsid Maccg, Bapuanm Yenobreid Maccg,’
P npoxog, 4 0bosHaveHue 4 npoxog, '

0bo3HaueHue
UCNOJHEHUS Dy wm Ke UCNOJHEHUS Dy wm Ke
’ ’

H4-15.3-01 o1 50 079 H4-15.3-05 05 125 1,23

H4-15.3-02 02 65 0,81 H4-15.3-06 06 150 1,27

H4-15.3-03 03 80 0,83 H4-15.3-07 07 200 274

H4-15.3-04 04 093

H4=15.5 (b

KpenieHue 20pu30HManbHo20 Jum_| Macca | Macumat

mpybonpoboga k MOHOAIUMHOM
Yaika pyoonpobog ; /4 M on mab 7 5
TianyHob nepekpbimuio gag 8ogo3anosHeHHbx

JlanyroB CNPUHKNIEPHBX cUmeM noXapomyuweHuq TlucmoB 1

MapxoB Cobopoyrnli yepmex m

Mapkob

N goxymerma | lognuco

Qopmam M



Obosrayenue (apmuxys)

Haumerobaxue

KonuvyecmbBo Ha ucnosxeHue H4—16—

05 | 04 | 05 | 06

llpumeyerue

,ﬂ% yMeHmayua

H4-16 Cb

Cbopoyrbl yepmex

Al4b 579.000 Cb

CbopoyHHE equHuyb

339795

Uinunbka AMIOXI M

J35683

Xomym MPN-RC 2°A

J35686

Xomym MPN-RC 2 5'B

J35692

Xomym MPN-RC 3'B

J35696

Xomym MPN-RC 1108

J35702

Xomym MPN-RC 1338

J35706

Xomym MPN-RC 1608

418036

Masgmrukobuii nogbec MPH M10

376967

Ankep 3abubroi HKD M10x40

216466

[adxa MIO

N goxymerma

llognucy

H4-16

Yauka

Jlanyrob

Jlanyrob

Mapkob

Mapkob

Maamnukoboe kpenieHue
20puU30HMabHozo0 mpybonpoboga
K MOHOJUMHOMY Nepexkpbimuio

JlucmoB

/

Qopmam M




* Pasmept gra cnpabok

1. Makcumansroe omkaonerue om Bepmukanu 15°

2. JInq obecneyeHus 2opuoHmanbHoCmu mpybh npu cMeweHul, Heobxogumo ucnoabsoBamb gba wapHupHex nogbeca (noaJ3)

3. Macca kpensenus paccyumana npu gauHe wnuibku (nozt) L=1000mm

4. Pexomerqyemass Haepyska Ha aHkep HKD M10x40 (noz4) 6 pacmarymod 3ome bemona — 5,1kH npu yeaoBuu ceputivol
yemarobku. KosuvecmBo movek kpensewus He MeHee mpex

5. Pexomenqyemass Hazpyska Ha masmuukobud nogbec MPH M10 (no33) — 2,5kH

5. Mannoe kpenaerue paspabomaro ¢ yyemom yemarobku arkepa 6 bemor kracca B20.
s nogbopa arkepoB, npu ycmarobke B gpyeod 6a3obai Mamepuas, obpamumecs B uHXeHEPHHT omgen kKomnaHuu Hilti

Yenobuni YenoBuwi

0bo3rHaverue

Bapuarm
UCNOSHEHUS

npoxog,
Dy% mm

Maccaq, J
K

0bo3rHaveHue

Bapuarm
UCNOSHEHUS

npoxog,
Dy% mm

Macceq, J
K

H4-16-01

o1

50

086 H4-16-04

04

100

1,06

H4-16-02

02

65

095 H4-16-05

05

125

1,14

H4-16-03

03

80

0,99 H4-16-06

06

150

1,19

H4-16 Cb

Macwimab
1.5

Jlucmob 1

HILTI

Qopmam M

Jlum Macca

1

Maamnrukoboe kpenieHue
20pU30HMAIbHo20 Mpybonpoboga
K MOHOJUMHOMY Nepekpbimuio

N goxymerma
Yauka
Jlanynob
Jlanynob

llognuco

cM. mabn

MapxoB Cobopoyrnli yepmex

Mapkob




Konuyecmbo Ha ucnosHeHue H4—16.1—
Obosrayenue (apmuxys) HaumeroBarue [lpumederue

02 | 03 | 04 | 05| 06
Lokymermayug
H4-16.1 Cb Cbopounbil Yepmex A146 579.000 Ch
CbopoyHHe equHuybl
339795 Uinuspka AMIOXI M
J35683 Xomym MPN-RC 2°A
335668 Xomym MPN-RC 2 §'B
335692 Xomym MPN-RC 3B
J35696 Xomym MPN-RC 1108
335702 Xomym MPN-RC 1338
J35706 Xomym MPN-RC 1608
338995 Magmuukobasg onopa MPSG M10
J76967 Ankep 3abubroi HKD M10x40

216466 ladka MIO

H4=10.]

N goxymerma | llognuce

Yauka M 5 Jlum JlucmoB
JlanyroB adamHuxKoooe K,O@/?J]EHU@ M| | 7

Tlanyob 20puU30HMabHozo0 mpybonpoboga
Maprob K MOHONUMHOMY NEPEKDHIMUI m

Mapkob

Qopmam M



A

/

Smax =75MM

* Pasmept gna cnpabok

1. MakcumansHoe omknoHerue om Bepmukanu 15°

2. Macca kpennequs paccyumara npu giure wnuioku (noat) L=1000mm

3. Pexomenqyemass Hazpyska Ha awkep HKD M10x40 (nos4) 8 pacmsHymod 3oHe bemona — 5,1kH npu yeaoBuu ceputvod
yemarobku. KosuvecmBo movek kpenaeHus He MeHee mpex

4. Pexomengyemass Hagpyska Ha masmrukoByo onopy MPSG-M10 (noz3) — 1,5«kH

9. Mannoe kpennerue pazpabomaro ¢ ydemom ycmarobku arkepa 6 bemor kracca B20.
Ang nogbopa arkepol, npu ycmarobke B gpyeod basoBul mamepuas, obpamumecs B umxeHepHHU omgen Komnaxuu Hilti

Yenobuni YenoBuwi

Bapuarm Macca ? Bapuarm Macea ?

0bo3rHaverue

UCNoJHeHUA

npoxog,
Dy% mm

K2

0bo3rHaveHue

UCnNoJHeHus

npoxog,
Dy% mm

K2

H4-16.1-01

o1

50

0,91

H4-16.1-04

04

100

L1

H4-16.1-02

02

65

1,00

H4-16.1-05

05

125

H4-16.1-03

03

H4-16.1-06

06

150

80 1,04

H4-16.7 Cb

Jlum Macca

Macwimab
1.5

Jlucmob 1

HILTI

Qopmam M

Maamnrukoboe kpenieHue
20pU30HMAIbHo20 Mpybonpoboga
K MOHOJUMHOMY Nepekpbimuio

N goxymerma | lognuco

Yauka
Jlanynob
Jlanynob

M cM mabn

Mapkob
Mapkob

Cobopoyrnli yepmex




Obosrayenue (apmuxys)

Haumerobaxue

KosuuecmbBo Ha ucnosHeHue H4-16.7—

llpumeyerue

02

05 | 04 | 05 | 06

,ﬂ% yMeHmayua

H4-16.2 (b

Cbopoyrbl yepmex

Al4b 579.000 Cb

CbopoyHHE equHuyb

339795

Uinunbka AMIOXI M

J35683

Xomym MPN-RC 2°A

J35686

Xomym MPN-RC 2 5'B

J35692

Xomym MPN-RC 3'B

J35696

Xomym MPN-RC 1108

J35702

Xomym MPN-RC 1338

J35706

Xomym MPN-RC 1608

J36995

Masgmrukobasg onopa MPSG M10

376967

Ankep 3abubroi HKD M10x40

216466

[adxa MIO

N goxymerma

llognucy

H4-16.7

Yauka

Jlanyrob

Jlanyrob

Mapkob

Mapkob

Maamnukoboe kpenieHue

20puU30HMabHozo0 mpybonpoboga

K MOHOJUMHOMY NEPEKDHIMUK

Jlum JlucmoB

u| | 1

HILT

Qopmam M



A

/

* Pasmept gna cnpabok

1. Makcumansroe omknonerue om Bepmukasu masmHukobold onopa MPSG-M10 — 15°

2. Macca kpennequs paccyumara npu gaure wnuioku (noat) L=1000mm

3. Pexomenqyemass Hazpyska Ha awkep HKD M10x40 (nos4) 8 pacmsHymod 3oHe bemona — 5,1kH npu yeaoBuu ceputvod
yemarobku. KosuvecmBo movek kpenaeHus He MeHee mpex

4. Pexomengyemass Hagpyska Ha masmrukoByo onopy MPSG-M10 (noz3) — 1,5«kH

9. Mannoe kpennerue pazpabomaro ¢ ydemom ycmarobku arkepa 6 bemor kracca B20.
Ang nogbopa arkepol, npu ycmarobke B gpyeod basoBul mamepuas, obpamumecs B umxeHepHHU omgen Komnaxuu Hilti

Yenobuni YenoBuwi

0bo3rHaverue

Bapuarm
UCNOSHEHUS

npoxog,
Dy% mm

Maccaq, 2
K

0bo3rHaveHue

Bapuarm
UCNOSHEHUS

npoxog,
Dy% mm

Macceq, 2
K

H4-16.2-01

o1

50

112

H4-16.2-04

04

100

132

H4-16.2-02

02

65

1,21

H4-16.2-05

05

125

1,40

H4-16.2-03

03

80

1,25

H4-16.2-06

06

150

1,45

H4=16.7 (b

Jlum Macca

Macwimab
1.5

Jlucmob 1

HILTI

Qopmam M

Maamnrukoboe kpenieHue
20pU30HMAIbHo20 Mpybonpoboga
K MOHOJUMHOMY Nepekpbimuio

N goxymerma | lognuco
Yauka

Jlanynob

Jlanynob

M cM mabn

MapxoB Cobopoyrnli yepmex

Mapkob




Ofcsavenuie (apmunys) Houmerobarue KonuvecmbBo wa ucnosxeHue HA—17- Moumevenue
03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08

Loxymermayug

H4-17 Cb Cbopourbid yepmex A14b 579.000 Ch

CbopoyHbe equHuyh

J39795 Uinureka MIOXImM

339797 Ulnureka MI2xim

216422 Ulnuroka MI6xIm

335683 Xomym MPN-RC 2°A

J35688 Xomym MPN-RC 2 5°A

J35692 Xomym MPN-RC 3'B

J35696 Xomym MPN-RC 1108

20879 Xomym MP-MI 133

20885 Xomym MP-MI 159

J72238 Xomym MP-MXI 219

J72240 Xomym MP-MXI 267/274

248205 Ckombsawas onopras nauma MSG 1.0 M8/MIO

245209 Ckosb3quias onopHas nauma MSG 1.75 M8/MIO

243551 Posuxobasi onopras nauma MRG 4 MIO/MI2

J34131 Posuxobasi onopras nauma MRG-D6 M12/M16

295367 Anxep HST M10x110/30

J71587 Ankep HST M12x115/20

H4=1/

N goxymerma | llognuce

Yauka /7 6 JlucmoB
JlanyroB Og UXHOE K,Dé’f?/]@HU@ 7

JaryHob 20pu30KmanbHoeo mpybonpoboga

Mapkob
Haprol K MOHOJUMHOMY NEPEKDHIMUK

Qopmam M



¥ Pasmepn gna cnpabok
1. Macca kpenneHus paccyumara npu gauxe wnuieku (noat) L=1000mm
2. Jlannoe kpenieHue paspabomaHo ¢ yyemoM ycmaHoBku arkepa B bemor kaacca B20.
s nogbopa arxepob, npu ycmarobke 6 gpyeod ba3obnii mamepuas, obpamumecs B uHxeHepHbd omgen komnaHuu Hilti

Jonyckaemuie TexHudeckue XapaKmepucmuKy
Bapuarm YerobHa - yaepyany, ckonb3suel onoph (noaJ) Macca !

npoxog,
UCNOJIHEHUA Dﬂ MM MHmepISZ/, X04q g(gjff(l;zZZHfz Ke
b MO

H4-17-01 o1 50 123
1,00 80
H4-17-02 02 65 1,32

0bo3+Hayerue
P (Bepmukax)

H4-17-03 03 80 1,62
1,75
H4-17-04 04 1,76

H4-17-05 05 2,68
4,00 120 0,08
H4-17-06 06 273

H4=1/ Cb

Jlum Macca | Macwmab

N gowenma | Tlognico [logBuxHoe kpenieHue
Yauka 20pU30HMAIbHo20 Mpybonpoboga v maen| J5H

Jlanyrod K MOHOJUMHOMY NePeKpuimur
Jlanynob

JluecmoB 2

R R T
Mapxob CNofHeHus —Ul...—

Qopmam M




Ii
L
/

* Pasmepn gna cnpabok
1. Macca kpenseHus pacdumarna npu gauke wnuibku (noal) L=1000mm
2. Jlannoe kpennerue paspabomaro ¢ yyemom ycmaHoBku arkepa B8 bemor knacca B20.
i nogbopa arkepob, npu ycmarobke 6 gpyeod 6a30bni Mamepuas obpamumecs B uHxeHepHbG omgen komnaruu Hilti

| Jonycraemne TexHuyeckue XapaKmepucmuKy
Yenobrod | gepyany i ckonb3auell onopa (no3J3) Maceg !
npoxog,

K
O, mu | P (sepmukas,) | HmepCar xoga CKZ%%;HZO ke

Bapuarm
0bo3HayeHue P
UCNOSHEHUS

H4-17-07 07 200 6,75

800 116 0,08
H4-17-08 08 250

H4=1/ Cb

/7 5 Jlum Macca | Macwmab
N gokymerma | lognucs Og UXHOE K,Dé’f?]]é’HUé‘

Yauka 20pU30HMabHo20 mpybonpoboga | )| |eu masa
Jlanynob

K MOHOJUMHOMY nNepexkpumurn
Jlanynob

7,01

JluecmoB 2

e LT
Mapkob CNOJMHEeHUq — u -

Qopmam M




KonuvyecmbBo Ha ucnoisxeHue H4—15—
Obosrayenue (apmuxys) HaumeroBarue [lpumederue

035 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08

Lokymenmayug
H4-18 Cb Cbopounbil Yepmex 145 581.000 Cb
CbopoyHHe equHuybl
J35683 Xomym MPN-RC 2"A

335688 Xomym MPN-RC 2 %A

335692 Xomym MPN-RC 3B

J35696 Xomym MPN-RC 1108

335702 Xomym MPN-RC 1338

335706 Xomym MPN-RC 1608

20696 Xomym MP-MI 8"

372240 Xomym MP-MXI 267/274

J499453 lpoguap MQ—41

418036 Masmuukobuii nogbec MPH M10
418038 MasmuukoBud nogbec MPH M12
216466 [adka MIO

216467 laika MI2

J39795 Wnunbka MIOXIm

339797 Uinuspka MI2x1m

J69630 Mormaxrasg zaika MQA-M10
J69631 Mormaxrasg eaika MQA-M12
2684248 YnuBepcanbhad wapHup MQAP-U MI2
368736 Arkep—uypyn HUS-H 10x75/5/15

2
Yauka JlucmoB
JianyHoB UlaprupHoe kpenieHue 7

JianyoB 2opusoHmanbHozo mpybonpoboga «

Mapkob pebpucmbM naumam nepekpamus
Mapkob

N goxymerma | llognuce

Qopmam M



KonuvyecmbBo Ha ucnoisxeHue H4—15—
Obosrayenue (apmuxys) HaumeroBarue [lpumederue

035 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08

282852 Ulazba A13

216466 laiika M10

282851 Ulagba A10,5

339795 Uinuspka MIOXImM

282862 Ulagba wupokononaa A10,5-28
J69679 Waiba MQZ-L11

J69685 Jexopamubrag xpuwka MQZ—E41
47428 Pegyxuuonras mypma SR—RM 16-12

= (NINININIAN][(N
=S ININININIAN ][N

N gokymenma | llognuco

Qopmam M



¥ Pasmepwr gna cnpabok
1. Macca kpenaeHus paccyumara npu guxe wnugbku (noz10) L=1000mm
2. Pexomergyemas Haepyska Ha Bepub gra eaiku MQA-M10 (no36) uz npopuns — 4kH gia eadku MQA-M12 — 5kH

Yenobuuy | Honyckaembie /
npoxog | HOERY3KY KH Maccg

Ke
by’ wm 75 (Bepmukan)

50 040 518 H4-16-05

Venobuwu | Honyckaempe
npoxog | HaEPyIKY K1
Dy*, mm

0bo3HayeHue Obo3HayeHue

Bapuasm
UCNOSHEHUS
Bapuarsm
UCNOSHEHUS

P (bepmukar)
125 1,75

H4-18-01

S
-~
S
&

H4-18-02

N

65 0,56 H4-18-06

%

150 2,50

H4-18-03

2

60 072 H4-18-07

S
N

200 500

H4-18-04

R

1,20 H4-18-08 08 250 500

H4-165 Cb

Jlum Macca | Macwmab

N gorwenma | Tlognucs llapHupHoe kpenieHue
Yauka 20pu30HManpHo2o mpybonpoboga k| )| |em maén

JlanyroB peﬁpucmb/M naumam nepekpumusd
TianyoB Jlucmob 1

MapxoB Cobopoyrnli yepmex m
Mapkob

Qopmam M




KonuvyecmbBo Ha ucnoisxeHue H4—19—-
Obosrayenue (apmuxys) HaumeroBarue [lpumederue

03 | 04 | 05 | 06 | 07| 08 | 09

LJokymermauug
H4-19 Cb Cbopounbil Yepmex

CbopoyHbe equHuyh
313223 Xomym MFP-L NWI5 M20
313224 Xomym MFP-L NW20 M20
J13225 Xomym MFP-L NW25 M20
313226 Xomym MFP-L NW32 M20
313227 Xomym MFP-L NW40 M20
313226 Xomym MFP-L NW50 M20
J13230 Xomym MFP-L NWES M20
313231 Xomym MFP-L NW60 M20
313232 Xomym MFP-L NW110 M20
313233 Xomym MFP-L NWi25 W20
216425 Uinusbka AM20xI M

257001 Onoprag nsuma MFP—GP 20
371587 Anxep—wnunoka HST MI2x115/20

H4-19

N goxymerma | llognuce

Yauka @ JlucmoB
JlanyroB UKCU,D)//OLUGG K,O@/?/]@HUE 7

JaryHob 20pu30KmanbHoeo mpybonpoboga

Mapkob
Haprol K MOHOJUMHOMY NEPEKDHIMUK

Qopmam M



* Pasmepn grg cnpabok
1. KoHcmpywuus kpenseHus npegHasHayeHa gia NPUMEHEHUS Npu CAeqyiouux noaoxexusx mpybonpoboga:
— BepmukanvHog
— 20pU30HMANbHOE
— HAKNIOHHOE.
2. Ykazawmple 3HaveHus Hazpysok abasiomea geiicmBumensHemu mosbko B couemaruu (npu H*=150mm) ¢ onopHoil naumoil
MFP-GP 20 (no3.3) u arkpom HST M12x115/20 (noa4).

Bapuawm | YeroBuer npoxog, Pasmepe, mm | Lonyckaembie Haepysky K Maceg

Dyt mm
UCNONHEHUS % H* P (5epmuxa!l ) F (oceﬁag) o

H4-19-01 o1 15 1,58

0bo3HayeHue

H4-19-02 02 20 8,00 1,00 1,61

H4-19-03 03 25 1,65

H4-19-04 04 52 1,68

H4-19-05 05 40 1,78
max 150
H4-19-06 06 50 1,64

H4-19-07 07 65 1,97

H4-19-08 08 80 2,04

H4-19-09 09 2,68
1500
H4-19-10 10 285

H4-19 Cb

Jlum Macca | Macwmab

N gowerima | Tlognac Qukcupyrowjee kpenierue
Yauka 20pU30HMAIbHo20 Mpybonpoboga v maen| J5H

Jlanynob

K MOHOJUMHOMY nNepexkpumurn
Jlanynob

Jlucmob 1

MapxoB Cobopoyrnli yepmex m
Mapkob

Qopmam M




Koauuecmbo Ha ucnosxexue H4—19.1-
Obosrayenue (apmuxys) HaumeroBarue llpumederue

03104105 (06|07 |108)|09 |10 1|1

LJokymermauug
H4-19.1 Cb Cbopounbil Yepmex

(bopoyHHe equHuub
243521 Xomym MFP NW 15
243522 Xomym MFP NW 20
243524 Xomym MFP NW 25
243525 Xomym MFP NW 32
243526 Xomym MFP NW 40
243528 Xomym MFP NW 50
243531 Xomym MFP NW 65
243532 Xomym MFP NW 80
243533 Xomym MFP NW 100
243536 Xomym MFP NW 5"
243537 Xomym MFP NW 150
243540 Xomym MFP NW 200
243542 Xomym MFP NW 250

248532 Toyba ¢ Hapyxwol pesvbol GR—G 1 1/4x2m
Komnaexm gra gukcupyoujedl onops be3

36 wsonayuu MFP-B6P 20
Komnaexkm gas @ukcupyowell onops co

36 wsongyuelds MEP-BPI 20

247827

254460

H4=19.1

Thnyhob QuKkcupyroujee KpenieHue T . 2

N goxymerma | llognuce
Yauka

Jlum JlucmoB

Tlanyob 20puU30HMabHozo0 mpybonpoboga
Maprob K MOHONUMHOMY NEPEKDHIMUI m

Mapkob

Qopmam M



Obosrayenue (apmuxys)

Haumerobaxue

Koauuecmbo Ha ucnosxexue H4—19.1-

[lpumeyerue

03104105 (06|07 |108)|09 |10 1|1

J71587

Anxep—wnusbka HST-M12x115/20

247829

MFP-AP 1 Komnaekmywowue 6e3 36 uzorgyuu

254461

MFP-API 1 Komnaexmywowue co 36 usorgyued

216422

Uinunbka AMI6XI M

216423

Ulnunbka AMIGXZM

216424

Ulnunoka AMI6XIM

371593

Ankep—wnunoka HST-M16x140/25

N gokymernma

llognuco

H4-19.7

Qopmam M




Ba YenoBuaii npoxo Pasmepy; mm Aoryckaenie Maccg*
ObosHayerue ucngjlj:eli/@ﬂ Dy M,{; 9 Hazpyky, K cj(cecq
H* F (ocebag)
H4-19.1-01 o1 15 10,05
H4-19.1-02 02 20 10,13
H4-19.1-03 03 25 10,49
H4-19.1-04 04 52 10,63
H4-19.1-05 05 40 10,69
H4-19.1-06 06 50 10,64
H4-19.1-07 07 65 170-1200 3,00 11,41
H4-19.1-08 08 80 11,94
H4-19.1-09 09 110 12,34
H4-19.1-10 10 125 12,58
H4-19.1-11 1 150 12,85
H4-19.1-12 12 200 1393
H4-19.1-13 13 250 15,18

* Pasmepn gra cnpabok

1. KoHcmpywuus KpenaeHus npegHasHayeHa Grs NPUMEHEHUS Npu CAegyiouux nosoxexusx mpybonpoboga:
— BepmukanpHog
— 20pU3OHMANbHOE
— HAKNOHHOE.

2. Yka3axHbe 3HauyeHus Haepysok abaswomes gedemBumensHbimu moapko npu ucnosp3obanuu awkepoB HST. [lpu HeusBecmHom

unu nepemerrHom HanpabaeHuu ocebou cunb, mpebyomes ommsaxku ¢ gbyx cmopoH onopb

J. Ecnu Haepyska wa gukcupyrowyio onopy npebuiwaem 10kH mo Ha mpyby Heobxogumo wabapums ynopn 6 HanpabreHuu

GHKEPHOU OMMAXKLL
4. Macca kpennerus paccyumara npu H*=1000mMm

H4=19.7 Cb

Macca | Macwmab

M maba 7 5

Jlum
W | Jluem | N goymenma | Tlognuce | foma @UKCU/D}/ ouee K/D enjexsue
Paspa Yauka 20pU30HMaIbHo20 mpybonpoboga |}
fpol | Jnyiod K MOHONUMHOMY Nepexpumuio
Hau.ep. flanyro8 Jluem

JlucmoB 1

H kormp MapkoB CbopoyHnl Yepmex m
Ymé Mapkob

®@opmam A3

59




KonuvecmbBo Ha ucnoaxeHue H4—19.7—
Obosrayenue (apmuxys) HaumeroBarue llpumederue

03104105 (06|07 |108)|09 |10 1|1

LJokymermauug
H4-19.2 Cb Cbopounbil Yepmex

(bopoyHHe equHuub
243521 Xomym MFP NW 15
243522 Xomym MFP NW 20
243524 Xomym MFP NW 25
243525 Xomym MFP NW 32
243526 Xomym MFP NW 40
243528 Xomym MFP NW 50
243531 Xomym MFP NW 65
243532 Xomym MFP NW 80
243533 Xomym MFP NW 100
243536 Xomym MFP NW 5"
243537 Xomym MFP NW 150
243540 Xomym MFP NW 200
243542 Xomym MFP NW 250

248532 Toyba ¢ Hapyxwol pesvbol GR—G 1 1/4x2m
Komnaexkm gas @ukcupyowel onopt be3

36 uwsonquuu MFP-BP 20

Komnaexkm gas @ukcupyowell onops co
204460 36 usonqyueld MFP-BPI 20

J71587 Anxep—wnunoka HST-M12x115/20

216458

H4—19.7

JlanyHoB @UKCUP)//OLUGG KpenjeHue al | 7

N goxymerma | llognuce
Yauka

Jlum JlucmoB

Tlanyob 20puU30HMabHozo0 mpybonpoboga
Maprob K MOHONUMHOMY NEPEKDHIMUI m

Mapkob

Qopmam M



